整天乐呵呵姐妹三人得了啥宝贝?

五月,万物复苏的季节,更是感恩的季节。在这明媚的 春天, 我怀着无比的喜悦和感恩迎接"五·一三"第十七届 法轮大法目的到来和慈悲伟大师父的六十五岁华诞! 在这普 天同庆的时刻, 我把我们姐妹三人绝处逢生、得师父慈悲救 度的故事与大家一起分享。

没有子宫及双侧卵巢的我来月经了

二零一一年的中国年大年三十晚上九点钟,在刚刚换上 的内裤上我看到了鲜红的血迹,看看身上哪儿也没破,摸摸 肚子,不疼,使劲儿跳跳,哪儿都没事,突然,一个念头如 电光火石般地闪现, 我大喊着冲出卫生间: "大姐, 我来月 经了!"

正在厨房干活的房东大姐不相信的看着欣喜若狂的我: "你怎么会来月经呢?"看着那鲜红的血迹,房东大姐激动 得连连说:"神啊,真神啊,你遇到的是真神啊!"

看到这里你可能很纳闷儿,是啊,来月经是作为一个女 人天经地义的事,而这个再普通不过的事儿对我来说却是由 死到生、由地狱到天堂的变化。

我曾经是一个卵巢癌晚期患者。在二零零六年和二零零 九年的两次手术中分别摘除了子宫、双侧卵巢和大网膜。更 不幸的是距第二次手术刚刚八个月的二零一零年六月份,我 在上海复旦大学附属肿瘤医院做卵巢癌术后的复查中, 在原 位又发现了鸡蛋大的继发性肿块。专家说,象我这样的情况 再次手术后的存活期在二至三年的机率不足50%;不手术, 只能活几个月。

怀着一线希望, 我又来到了上海振国医院。这是一家 以中西药结合专治各种癌症的专科医院。专家们拿着我的病 历,对我进行了会诊,告诉我:按照他们的治疗方案先治疗 半年,每个月的中、西药费大约三万至六万元,不包括其它 费用,即使这样也不敢保证能活两、三年。

三万元,对我来说如同天文数字!我是一个上无父母、 下无子女的贫病交加的失业妇女,早在二零零零年丈夫就离 弃了我。为了还前两次手术欠下的债务及维持术后的治疗, 在第二次手术后不到五个月, 刚刚做完第三次化疗, 我便到 上海打工了,没想到情况这么糟,已经到了生命的尽头。

我转身走出诊室,眼泪不由地流了下来。生,对我已经 关上了大门, 死, 悄然走近……绝望的我, 黯然回到了家乡, 在病痛的折磨和恐惧中等待着死神的到来。

难忘的二零一零年八月二十日, 朋友的姐姐, 一位法轮 大法修炼者,给我送来了宝书《转法轮》,轻轻地告诉我:"看 看吧,或许你生命的大门由此而打开。"

那一天, 佛光照耀着我租住的房间, 我一口气儿看了 六十页,端坐了一个半小时,下床后轻快的走到门口,惊讶 的回过神来,那个坐不到二十分钟就要躺下的人哪去了?那 天晚上, 我睡了个几年来从没有的好觉。第二天清早, 我就 又捧起了宝书,哎呀,这里叫我做好人,做更好的好人,做 一个返本归真的人,修"真、善、忍",太好了,我要做个

不知不觉间七天过去了。八月二十七日的下午三点半 钟,我突然发烧,浑身疼痛难忍,我想到的是最后的时刻到 了,赶紧住进了医院。输液一直输到晚上八点,烧没退反而 升高了,还拉起了肚子,一遍一遍地往厕所跑,一个晚上去 了十三趟厕所, 排的全是清水, 把医生和护士折腾的精疲力 竭却束手无策,而我,却排一次腰就直起来一点,排一次直 起来一点。

送我宝书的那位姐姐听说了我的情况, 立即赶过来看 我,告诉我:"师父在给你净化身体呢!"我长跪在病床上,



感谢师父,请师父原谅弟子的无知。

从此我把自己全部交给师父!第二天早上,主任医师拿 着我的 X 光片子惊奇地问我: 你吃了什么仙丹妙药, 你的肿 块下去了整整一半?而我只看了七天的《转法轮》。

眼泪像断了线的珠子从我的脸上滑落,半天我说出一句 话: "出院,跟师父回家!"

从那时候到如今, 我没有再吃一粒药, 没再打过一次 针,浑身的病:卵巢癌彻底好了,冠心病、浅表性胃炎、肝 胆管结石、低血压、偏头痛、关节炎、神经衰弱都不翼而飞 了!

二零——年的大年三十晚上我来月经了,我这个子宫、 双侧卵巢及大网膜全切的卵巢癌晚期患者, 仅仅修炼了几个 月的法轮功, 慈悲伟大的师父就重塑了一个我, 这不是真正 的神佛来到了人间么?! 自那以后,我用健康的身体勤劳工 作,还上了所欠债务。

三姐的故事

三姐今年六十五岁了。她是个热心肠人, 左邻右舍, 亲 戚朋友谁家有个大事小情的,没有她帮不到的,她住的是五 楼,有时候要楼上楼下来回好几趟,从没见她喊过累,周围 的邻居都羡慕地问她: 你吃了啥好东西了, 精力总是那么充 沛。三姐就走到她的身边笑呵呵地说:我告诉你个秘方,诚 "法轮大法好,真善忍好",保你快乐、平安又健康!

是的,三姐见证了"法轮大法好,真善忍好"这法力无 边的佛法。

三姐在二零零九年的一月做了卵巢癌手术。术后三个多 月为了还做手术欠下的债, 打工时被机器切掉了左手的四个 手指,成了残疾人;二零一一年秋天又做了乳腺癌手术。不 仅如此, 她还有严重的冠心病、美尼尔氏综合症。

三姐夫早在二零零五年就去世了。只有两个女儿与三姐 相依为命。大女儿在韩国打工,三姐不敢告诉她自己的真实 情况;小女儿刚刚结婚几年,孩子还不到两岁。唉,那时的 三姐真是如俗话所说的"屋漏偏遭连阴雨,行船偏遇顶头风" 啊,别提有多凄惨了。

二零一二年的春天, 在她乳腺癌术后半年的复查中, 核 磁共振显示:癌细胞已转移!看着被病痛折磨的三姐,我拉 着她的手说: "三姐,别怕,咱们回家跟我炼法轮功吧,只 有大法师父能救你了。"三姐听话的点点头。

回到家中, 三姐已喘做一团, 外甥女急忙拿来氧气袋给 她吸上氧气。大点儿,再大点儿……三姐不停地向小女儿示 意着, "妈,这已经是最大了。"外甥女哭着说。"别哭, 快和你妈一起念'法轮大法好,真善忍好'。"我对外甥女

文 / 大陆大法弟子

我一边告诉三姐在心里念,一边打开了刚刚回家拿来 的 MP3,播放李洪志师父的广州讲法录音,同时在心中默 默地求着师父: "师父,救救我的姐姐吧!师父,您救救她 吧……"

屋里静静的,只有师父慈悲的声音在空间回荡着……

"小姨, 你看!"过了不一会儿, 外甥女惊喜地拉拉 我的手让我看她妈妈, 只见氧气袋不知什么时候被三姐拨拉 一边去了, 三姐呼吸均匀地睡着了, 苍白的脸上泛起一丝微 笑.....

三姐请了《转法轮》和师父的教功碟,学会了五套功法。 看了师父的广州讲法录像,就出现了前面我所描述的她那精 力充沛的情景。

大姐相信大法好,五脏六腑一点毛病都没有

我的大姐今年七十三岁, 见了她的人没有一个相信她已 是这个年纪的人,都说她最多也就是六十五、六岁:笔直的 背,轻快的步伐,祥和的笑容,使她显得格外的高雅端庄。 大姐聪慧、善良, 乐于助人, 十五岁开始就在商业部门工作。 那个时候是计划经济, 无论买什么都是凭票供应, 不管是认 识还是不认识的, 只要大姐能给予帮助的她都尽力而为, 不 论这人是高官还是平民, 所以在我们这里大姐的口碑极佳, 对她都很敬重。

我两次手术后都是住在大姐家调息修养, 大姐给予了我 无限的关爱。我和大姐相差十八岁, 在我的心中大姐就如同 母亲一样。

可是就是这么好的人,不是今天这痛就是明天那难受, 总没有好的时候, 尤其是她的腰, 医生说是腰椎狭窄, 腰椎 盘突出,什么中医、西医,针灸、按摩都用了,也没见效, 好一天坏一天的维持着,严重的时候都下不了床。有一次犯 病,身边没人,她只好自己爬着去卫生间。听了大姐说的我 哭了,心想我一定要找到好办法不让大姐再遭这样的罪。

我修炼法轮功后,癌症好了,无病一身轻,大姐看在眼 里喜在心上。要知道我曾是她最大的愁事, 无儿无女的, 又 得了要命的病,负了一身的债,怎么办呢?如今我一切都好 了,整天快乐的象个年轻人一样在她身边蹦来蹦去,她逢人 就说,见人就讲:"这法轮功真好啊,你看我小妹炼这功法 把癌症都炼好了,不用打针,还不用吃药,多神奇啊。你也 炼吧。"当对方说自己不爱运动。她就嘱咐人家:"你不爱 运动,那你就念'法轮大法好,真善忍好',诚心念,管用 着呢。"

不仅这样,她家里来了亲朋好友,我过去给他们讲真相 劝"三退"(退出中共及其附属的共青团、少先队),大姐 在一边笑眯眯帮我讲,来的人都笑呵呵地退了,大姐就开心 地笑了。

春去秋来,怎么听不到大姐说这疼那疼了?怎 么不怕风了?

去年大姐到外地的女儿家串门,女儿不放心她的身体, 带她到大医院做了全身检查。医生拿着检查结果感慨地说: "大姨,你修来的福啊,你的五脏六腑一点毛病也没有啊!" 大姐忙问医生: "那我的腰椎狭窄,腰脱怎么样了?" 医生 指着 X 光片子笑着告诉大姐: "大姨,放心吧,你的腰没问

这就是我们姐妹几个的真实故事,也算是回答了我大姐 家邻居老张大哥见我就问的话: "你得了啥宝贝了,整天看 你乐呵呵的?"是啊,我得了金不换的宇宙大法,法轮佛法, 你说,我能不开心吗?我感恩我慈悲伟大的师父!

淡雅如莲 文/静心

自古, 咏莲之佳作不胜枚举。多少文人骚客借莲言志, 过了姹紫嫣红的春季,却独居夏日的一隅清池,香远益清, 绽放的烟花,冰冷的落寞。

谴意抒怀。多少丹青妙笔将其点染装帧。陌上繁华万千,百 媚丛生。然而,对于莲 —— 花中君子,更是雅俗共赏,中华 传统的莲文化更是源远流长,影响深远。

清浅夏日, 当你不经意间路过一片绿水融碧的莲塘, 当那一池碧水、千株静影映入眼底, 你深信不会错过驻足赏 莲的机会,收住行脚,为了眼前的一抹惊艳流连。那湿润的 风景里, 枝抚罗裳, 锦衣如盖, 秀秀亭亭。娉婷淡雅的莲花 绽放,不染纤尘,清姿曼妙。那荷瓣上的凝露在阳光下,莹 洁剔透。当清风拂过水面,千株莲梗在风中摇曳生姿,一池 清荷疏影流动, 在水光潋滟中流转。翠波荡漾, 影醉波间。 莲花正展示着这绝世的芳华, 证实着她生命存在的意义与价 值,让你回味无穷、遐想万千……

微风拂过的春陌,娇萼缤采,玉蕊寒香。繁花璀璨处, 千姿百态,尽展风采。无论是娇艳的玫瑰,还是高贵的牡丹, 它们在春日的天园中倾洒着各自的特制与热情, 诉说着心 曲,感恩着造物主的无量慈悲与呵护。而那些零落在莲池中 的清荷,拥有着绝尘的雅洁,静静地开,淡然的落,不争风 华, 却暗香浮动, 如一个出尘的少女, 安然静守着那一隅云 水之湄的清幽。如此高雅绝俗的莲荷,她们悠然绽放在世俗 的泥沼里,却有着别样的冰洁玉骨。

或许她们早在无涯的光阴里轮回了万千载, 阅尽沧桑, 看透了凡尘,知晓岁月的风霜。在风起云涌的流光里,她们 早就领悟了, 那璀璨的繁华过后的平淡与真实。她们宁愿错 不与群芳争艳、万物争荣。

而在人生之中, 更多的是淡定后的领悟, 所有的悲喜与 荣辱,一切皆会化为烟云,所有的执着将化为虚无。

四季更替,万物枯荣。万物神造,万物为法而来。当尘 埃落定, 明镜净洁, 心中灵秀之荷亭亭玉立, 永远绽放着玉 洁的冰清。人生是一个从青翠走向苍劲的过程。从轻薄的开 始到厚重的结局。人生就是一场修行,是从青涩的稚嫩到成 熟的丰满的过程,荡尽污浊,在圣水中洗涤,同化"真善忍" 这一真理之后, 走向最纯正、纯净与纯真的过程。

古往今来,词人墨客雅士咏莲、爱 莲、喻莲,不是因为其清雅素洁、美丽 惊世, 只因她并不属于绚烂富贵的金粉 世界, 她是只属于瑶池下的一泓碧 水。任何用脂粉名利堆砌的华贵, 在她的面前皆是卑微的尘土。

纷繁的烟火俗世,潮起潮落, 沧海桑田, 那些被世人争抢的功名 利禄,皆是无常之物,都是粪土。 痴心的执念, 只能换来更早的岑 寂与心的荒芜,物欲的执着只能 将真我尘封, 忘记了回家的路。那 些迷人眼目的荣华, 如过眼烟云,

将日子种一朵清雅莲荷,让那万千凡事,在莲的姿态里 化为了无牵挂; 让那些世俗的因缘在流香的花雨中成为修行 之中的驿站, 在淡然如水的年华中, 心静怡然, 淡雅如莲。

携一缕淡淡荷香, 触摸岁月的棱角, 闲看浮云静听流 水,坐守一份简约的光阴,共赴生涯中的峥嵘岁月,完成天 命,演绎出别样风采,镌刻生命的华章,回归生命诞生的地 方。

